

“安利杯”围棋赛今启大幕

近200名爱好者畅游“黑白世界”

本报讯(记者 刘超峰)经过紧张的筹备,由郑州报业集团、河南省社会体育管理中心、安利(中国)日用品有限公司联合主办的第四届“安利杯”河南省业余围棋公开赛,今晚6:30准时在郑州报业集团四楼大厅拉开战幕,近200名围棋选手将在“黑白世界”里度过别有风味的“五一”小长假。

已经成功举办三届的安利杯围棋赛,许斐然、苏广悦、李天罡、卢宁、王峰增、关安、孙浩……一个个耳熟能详的骁将,都曾经是该项赛事的“常客”。本次比赛依然有不少熟悉的身影,其中包括四届“奥克杯”冠军得主李天罡,以

及棋迷熟悉的王峰增、王驰名等老将。但由于比赛时间上的冲突,三届安利杯冠军得主苏广悦无法参加本次比赛,客观上将使本次比赛的冠军之争更加激烈。

未来三天,来自全省的近200名业余棋手“相约”郑州报业集团,在“黑白世界”中展开激烈搏杀,度过一个快乐而又扣人心弦的“五一”假期。昨天,赛场已经装点一新,各种比赛用具各就各位,可以说整个比赛的准备工作已经全部就绪,只等落子。

本次比赛分为四个组别进行:公开组(12岁以上)、少年组(8岁~12岁)、儿童组(8岁以下)

和亲子组。从第二届开始特别增设的“亲子趣味赛”今年将继续“趣味”下去。凡直系亲属的两人均可参加这项赛事,以混双形式进行比赛。无论围棋水平高低,肯定会在这项趣味赛中找到参与的乐趣。

主办方精心制作的黑白T恤衫已经发给每个选手,届时选手们将在今晚开幕式上统一穿着这身“比赛服”,烘托比赛气氛,使本次比赛显得更加“整齐”。

另外,由于陇海路道路施工,如有选手驾车前来参赛,可在文化宫路或颍河南里寻找位置停车。



苏广悦:

期待新「黑马」

安利杯围棋赛进行了三届,来自洛阳小伙苏广悦三次拿到冠军,实现令人羡慕的三连冠。可惜,在去年的围棋比赛中,远在他乡的苏广悦由于比赛冲突,只好遗憾舍弃“心爱”的安利杯赛。昨天,苏广悦电话向记者表示,由于赛事冲突,今年只好放弃这次比赛,只要有空,明年肯定还会参加本次比赛。同时希望安利杯围棋赛能像以前的比赛一样,成为河南省棋迷快乐的节日,并希望今年诞生一匹新的黑马。

第一个蝉联“安利杯”围棋赛三届冠军得主,非洛阳小伙苏广悦莫属。尽管李天罡曾经四夺“奥克杯”冠军,但却没有蝉联过冠军。当李天罡得知苏广悦无法参赛时,为错过与最有力竞争者过招机会表示遗憾,他说:“安利杯围棋赛今年是第四届了,洛阳棋手苏广悦三次登顶,我只是在以往的‘奥克杯’比赛中得到过四届冠军,在‘安利杯’比赛中还没有染指过冠军。我刚刚得知冠军有力竞争者苏广悦今年无法参赛,这也是我捧杯的最

佳机会,我希望本次比赛能够如愿以偿。”

如今苏广悦已是学校有名的高手,因此每年放假都是“忙人”,“我现在虽然是在大学读书,但是每天下的棋并不少,特别是跟我一起下棋的那些校友都是高手,前一阶段,我们学校搞了一个校内比赛,参赛的有7名选手,除了我以外都是职业棋手,不过我的战绩还不错,5胜1负,获得了个人第二名。”

第一个蝉联三届冠军,苏广悦显然很得意。今年他已经是大四的学生,专业是日语。“希望通过大学的学习能更增长自己其他方面的技能。我是以围棋特长生上大学的,在大学我每周都训练,接下来还要参加黄河杯和合何桐山杯的比赛,参加这两项比赛难度可大多了,都是全国业余界的精英。安利杯三连冠很高兴,今年是无法卫冕了,不过按照实力,李天罡应该是最有实力夺冠的,把这冠军名额就让给最有希望的天罡吧。当然如果能诞生一个黑马,应该更是件好事。”苏广悦最后幽默地向记者说道。

本报记者 刘超峰

“棋”乐融融

过节了!每个人选择过节的方式不同,你可以选择叫上朋友一起出游,也可以选择带着妻儿小逛商场或公园,或是在家里美美地吃饱了睡,睡起来再吃……而对于一群人来说,过节最好的方式是“手谈”。

围棋也称“手谈”,是深受群众喜爱的一种休闲娱乐活动,在省会郑州有广泛的群众基础。围棋的味道,饱含在棋里,也洋溢在棋外。闲来无事,选一处摆着石桌、石凳的小亭,沏一壶清茶,是好棋者最惬意的事了。围棋,自古就是雅事,其雅在于无功利目的精心盘算和无剑拔弩张的拼死角力,更在于胸藏宇宙、心存万物却以凡夫自命的明智与豁达。

下围棋总会有个胜负,这就像人生,一定会遇到一些挫折。下围棋,你更能学到如何在人生中进退攻守,胜利时如何把握,败时又如何挽回。所谓“棋高一招”,就如人生,一失足成千古恨,我们每一步都要走好。

不可否认的事实是,在中国的中小城市和农村,特别是街头巷尾的棋摊上,下中国象棋的人远远多于下围棋的人,而在大城市和大专院校中,围棋相对普及一些。这似乎意味着围棋文化在较为发达的地区和受过良好教育的群体中更受欢迎,也促使其成为一种高雅的运动项目。围棋赛事中蕴藏着更加丰富的哲理,在“黑白世界”中享受“棋”乐无穷的魅力和领悟人生真谛,何乐而不为呢。

刘超峰

渴望中原则止跌拿分 毅腾航体血拼建业

本报讯(记者 刘超峰)两支都急需抢分的难兄难弟终于要碰面了。今天晚上,河南建业坐镇航海主场迎战同样低迷的哈尔滨毅腾,只有一种选择的建业唯有“胜利”才会暂时逃出保级的尴尬。本周一晚上,刚刚打完联赛第一个主场之后,哈尔滨毅腾就风尘仆仆抵达郑州备战与建业的中超联赛关键之战。昨天,在赛前的新闻发布会上,建业主帅唐尧东表示出必须拿下本场比赛的决心,而客队毅腾也不示弱,更希望在一河两止跌并计划拿分。主帅段鑫在如既往地为队员们打气:“我们的目标年初就定了,就是保级,只要有一线希望我们肯定用百分之百的努力来实现。”他希望队员一轮一轮打下来,打出团队作风和拼搏精神,在和建业的交锋中稳扎稳打,毕竟和强敌交锋过,八连败已经过去,如今与实力相当的建业交锋,毅腾应该有一定的底气。

上赛季两支球队同在中甲,最终建业以冠军身份冲超,毅腾紧随其后,在上两次交手中毅腾并没有占到便宜,主场0:1负于了河南,反而客场0:0逼平了对手。自2004年中超创立以来,最长开赛连败纪录为深圳红钻的5连败,而单赛季最长连败则是青岛中能重庆力帆保持的7连败。而上轮毅腾在主场输给国安后,刷新了中超最差开局以及中超最长连败两项纪录。

8连败,只打进3球,丢掉17球,积分仍为0分,在积分榜牢坐垫底,这似乎已经注定了毅腾降级的命运。但通过八场比赛,哈尔滨毅腾并非人们想象中“软柿子”,上轮国安费尽九牛二虎之力才侥幸获得胜利,因此貌似连败的毅腾软弱可欺,实际上对待毅腾绝不能麻痹大意。一旦心理失衡放松警惕,三连败的建业随时都可能遭遇联赛开赛以来最致命的打击。

2014全国飞碟射击冠军赛

我省射手摘金夺银

本报讯(记者 陈凯)经过9天激烈角逐,2014年全国射击冠军赛(飞碟项目)昨日在江西九江落下帷幕。我省射手在本次比赛中发挥出色,共摘得一金一银两枚奖牌。

省飞碟队共派出了男、女15名选手参加本次比赛5个项目的争夺。在男子双向的争夺中,我省老将王浩资格赛中发挥欠佳,仅以123中排名第六的成绩勉强进入半决赛。进入半决赛后,这位久经沙场的老将稳定心态,以25中的成绩与山东队的潘强相对的两位选手再度打出相同的25中,

只能依靠单靶决出胜负,最终,心态更稳的王浩技高一筹勇夺桂冠,同时也获得了参加今年世界射击锦标赛选拔赛以及下一届奥运会选拔赛的资格。

已经获得亚运会男子飞碟多向参赛资格的杜宇,在本次比赛该项目的争夺中展现了强大的实力,预赛和半决赛的成绩都名列前茅。不过四川选手高博在决赛中发挥得更加出色,打出了14中,而杜宇仅以1中之差屈居亚军。尽管杜宇获得的是一个亚军,但他仍然获得了参加今年世界射击锦标赛选拔赛以及下一届奥运会选拔赛的资格。

隶书书法展弘扬社会正能量



本报讯(记者 孙志刚 文/图)以书法的形式弘扬社会正气,崇尚中华传统美德。28日,我省著名书法家梁光军、罗汉隶书书法作品展在广州大酒店开展。两位书法家以书法独特的艺术形式展现中华传统文化的魅力。

书法是一种高雅的艺术,更应该服务群众,服务生活,弘扬正能量。本次书法展,以隶书书法作品为主,通过书法家精湛的书法作品,展示了中华传统美德和善、德、信、作者以劝善、劝和、劝德、劝信为内容,教育人们人心向善,以和为贵,以信为本。在一幅“同心同德”的以“家”为主题的书法作品中,展示了“父子”、“夫妻和”、“兄弟和”、“邻里和”,

以功和传承传统美德。梁光军的书法作品紧扣时代主题,围绕南水北调、西气东输、航天发射等重大题材自创诗文,讴歌祖国富强和进步,多次获全国大奖,他还创作了以“中国梦”为主题的系列书法作品,受到观众的好评。

据悉,梁光军是位军旅书法家,为师职离休军人,以仿宋、魏碑、隶书作品为主。罗汉自幼随父习字,博采众长,集篆、隶、楷、行、草于一身,篆隶用功尤多。此次书法展免费向公众开放,响应节俭办展精神,不举办开幕式,不邀请领导名庆贺,不招待。为方便市民观展还安排了较长展期,自4月28日开展,将展览到5月10日。

市体育局邀请全市青少年免费打乒乓

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,为了进一步推动乒乓球运动在我市的发展,发掘乒乓球苗子运动员,郑州市体育局将从五一至六一期间,开展为期一个月的“青少年免费打乒乓”公益活动。我市凡年满6~12岁身体健康的青少年,均可免费报名参加该活动。

据了解,此次活动是“郑州市少年儿童万人乒乓推广公益活动”的一部分。从5月1日至6月1日一个月期间,每周六、周日,郑州市乒乓球队将派出专业教练在我市三个指定培训地点,免费为参加活动的青少年进行技术指导。本次活动结束后,市体育局还将启动全市青少年乒乓球大赛,决赛成绩优秀者可跟随主办方前往北京,参观国家乒乓球队并接受河南籍总教练刘国梁的亲手指导。

本次活动的三个免费培训地点分别为:郑州市乒乓球队、河南中业搏冠乒乓球俱乐部、郑州市金水区优胜路小学。

谈及举办此次活动的意义,市体育局局长李庆山表示:“通过这种公益活动,在全市青少年中进一步普及乒乓球这项运动,激发他们的学习兴趣,并从中挑选出苗子运动员,另外也希望借此活动进一步推动我市全民健身的开展。”



昨日,中国当代著名书法家、河南商丘人汪太银来到金水区工人第一新村小学,向该校师生捐赠《毛泽东诗词》、《心曲》、《兰亭序》等书法作品共计260册。本报记者 汪静文 见习记者 谢娟 摄

《超凡蜘蛛侠2》精彩不容错过

本报讯(记者 杨丽萍)继《美国队长2》火爆荧屏之后,根据漫威超级英雄系列漫画改编的《超凡蜘蛛侠2》即将于5月4日荣耀来袭。昨天下午,郑州日报影迷俱乐部在奥斯卡大上海国际影城超前观看了此片,大反派电光人与蜘蛛侠的对战精彩绝伦,观众们凝神屏息,沉醉在3D带来的震撼视效,不时发出惊叹。

围绕着蜘蛛侠的身世,影片开场的设置略显平和,但每个小情节都为后文埋下了伏笔。在这部电影中,蜘蛛侠不再是冷冰冰硬邦邦的“独行侠”,他虽然拥有超强的自我治愈能力和远胜于蜘蛛的攀爬能力,但骨子里也还是那个刚刚高中毕业的男生,亲情、爱情、友情,状况百出令他焦头烂额。另一方面他又是维护纽约治安的头号功臣,积极乐观地去帮助每一位需要他的纽约市民,从不被理解到被大家接受,反派人物电光人起了重要的作用。由于意外坠入基因生物鱼缸,一个在现实生活中处处被否定、毫无存在感的普通人突变成了电光人,他能操控所有

电力的流向,也能借助电力遁形。由于嫉妒被人们拥护、热爱的蜘蛛侠,他与绿皮人(也叫蜥蜴怪)联合,与蜘蛛侠展开了生死较量。虽然蜘蛛侠赢得了最终的胜利,但是他的心爱之人因绿皮人恶毒报复而死,令无数观众揪心不已。

影迷“窗外风景有点乱”说:“实在是犀利!此片整体诙谐搞笑,爱情戏份比较感人。大反派电光人第一次出场时技能表现非常华丽,包括他与蜘蛛侠最后的决斗,简直炫酷爆表。”



热火率先“撞线”

新华社华盛顿4月28日专电 卫冕冠军迈阿密热火队在28日进行的NBA季后赛首轮中客场以109:98轻取夏洛特山猫队,成为本赛季第一支打入分区半决赛的球队。继去年之后,热火队再次在季后赛首轮完成横扫壮举,同时赢得了连续第9个系列赛。詹姆斯得到全场最高的31分,波什和韦德分别拿下17分和15分。

印第安纳步行者队主场以97:107不敌亚特兰大老鹰队,总比分2:3落后,被对手拿到赛点的东部老大已不容有失。

圣安东尼奥马刺队客场以93:89险胜达拉斯小牛队,将双方的总比分扳成2:2平。马刺队的迪奥在还剩32秒时命中关键三分球,帮助球队以90:87领先,他全场得到17分。吉诺比利拿下全场最高的23分。



热火队球员詹姆斯(右)与队友在比赛后庆祝胜利。新华社/法新

《飞翔之歌》邀您畅游魔幻秀

本报讯(记者 左丽慧 陈凯)为了丰富市民五一小长假期间文化休闲的需求,方特欢乐世界将在今年五一期间新增大型原创魔幻秀——《飞翔之歌》,带给广大市民不一样的魔幻感受。

《飞翔之歌》通过讲述鸟与小丑之间的喜剧故事,表达了保护生态环境对所有生命都具有积极意义的主题。该项目将文化内涵和高科技手段巧妙结合,通过超强LED铺就的高清视觉画面与上千个魔球构成的立体表演空间,带给观众不一样的视觉体验。记者在昨天的抢先体验中深切感受到了《飞翔之歌》的魅力,可以容纳1600人的演出舞台,浑然变成了一个全方位的立体舞台,炫丽的灯光、演员

的精彩演绎,再加上不同造型魔球组合,使得整个演出场景场面宏阔。观众置身其中,犹如进入了一个魔幻的秀场,感受新颖时尚的视觉冲击。

另据了解,除了推出《飞翔之歌》大型原创魔幻秀之外,五一小长假期间,方特欢乐世界还将邀请爵士舞、街舞、乐队等富有活力并受年轻人喜欢的演艺团队,给游客带来充满青春活力的精彩演出;“警察”、“医生”、“护士”、“空姐”、“建筑工人”还将在园区不同地点瞬间变身超级舞者,邀您一起体验劳动人民的狂欢日。另外,方特欢乐世界在五一小长假期间还将推出“我为青春贴标签”活动,邀您一起为自己代言,与素未谋面的同类人交流互动。